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Podle prognózy je 3. světová válka nezbytná. Vždy, když
ekonomiky padají, globalisté rozpoutají peklo

infokuryr.cz/n/2023/11/04/podle-prognozy-je-3-svetova-valka-nezbytna-vzdy-kdyz-ekonomiky-padaji-globaliste-
rozpoutaji-peklo

Martin Armstrong z organizace Armstrong Economics publikoval
tento týden článek o takzvaném programu Socrates ao tom, jak
úspěšně předpověděl nejrůznější věci v historii na základě
analyzování hospodářských cyklů.

Podle toho, co říká program Sokrates, je rok 2023 rokem Třetí světové
války, jejíž předzvěstí byla pandemie Covidu-19 a další kroky
globalistických mocností, které signalizovaly posun do dalšího cyklu.

Jak jsme v poslední době informovali o mnoha událostech, pokaždé,
když ekonomiky začnou ochabovat – zejména ty, které jsou postaveny
na keynesiánském modelu státních zásahů do hospodářství a
lichvářských systémech nekrytých peněz – velmoci uvrhnou svět do
další katastrofické války.
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Jako každá jiná válka, i tato povede k mnoha úmrtím a na druhé straně
k novému bohatství pro elitu, která je na vrcholu moci.

Armstrong, citující program Socrates, popisuje blížící se světovou válku
jako „rozvíjející se v kalamitě vlastních zájmů, které se potýkají s
hloupostí“, a stručně vysvětluje, jak se program dívá na celé spektrum
faktorů od politiky po válku při vytváření analýz o tom, co se ve světě v
budoucnosti stane.

Jak už asi tušíte, svět se momentálně nachází v chaosu a zdá se, že je
na pokraji kolapsu – ačkoli establišment s minimální zdrženlivostí má v
rukávu spoustu šikovných triků pro oddalování nezbytného.

„Vidím svět jako biblický příběh Josefa, který řekl faraónovi, že bude 7
let hojnosti a 7 let sucha,“ zněla odpověď Armstronga na jeho
prohlášení o povaze 3. světové války.

„Tento příběh se nám pokouší říci, že existuje hospodářský cyklus a je
lepší s ním žít. Marx, Keynes a centrální banky se pokoušely buď
zmanipulovat hospodářský cyklus, nebo jej ukončit.“

(Související: Nezapomínejte, že Amerika a Západ byly již před
nedávným konfliktem mezi Izraelem a Gazou na pokraji kolapsu v
důsledku mnoha desetiletí finančního terorismu – to znamená, že
nadcházející 3. světová válka bude fungovat jako zástěrka pro
extrémní potravinové příděly a další válečné hrůzy , které nastanou.)

Je to jen další cyklus, nebo je to KONEC?

Před celými 10 lety program Socrates varoval před nadcházející
ekonomickou krizí, kterou spustí kataklizmatická událost – v tomto
případě pandemie covidu as ní související lockdowny.

https://www.naturalnews.com/2023-10-05-wwiii-excuse-extreme-food-rationing-america.html
https://stranapro.cz/
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Locdowny připravily půdu pro ekonomický kolaps tím, že lidem bránily
podnikat a pracovat, což způsobilo nahlodání a nakonec zničení
ekonomiky, nemluvě o samotné společnosti.

„Podniky se zavřely, lidé přišli o práci a elita si myslela, že to není nic
vážného,“ uvádí Armstrongova zpráva. „Nemůžete však zvýšit úrokové
sazby, abyste vyřešili nedostatek potravin nebo aby pršelo.“

Program Sokrates zřejmě předpovídal i válku na Ukrajině, včetně
nárůstu „antisemitismu a „pronacismu“. Podle Sokrata je to všechno
součástí cyklu.

„Směřujeme do Třetí světové války, jak předpověděl počítač. Začne to
tady v roce 2023, protože všechno staré nahromaděné napětí ve světě
mezi lidmi a národy roztrhá svět,“ uvádí se dále ve zprávě.

Zpráva pak jde podrobněji do různých historických událostí z
perspektivy nárůstu hněvu vůči Židům, kteří byli historicky vyhnáni z
různých zemí zejména pro své bankovní praktiky. Armstrong však
poukazuje na to, že křesťané a muslimové se zjevně také chtěli zapojit
do lichvářství a byli jen žárliví.

Závěr

Ať je tomu jakkoli, svět se zmítá v další velké pohromě – možná v
pohromě, která, jste-li přívržencem biblických proroctví, ukončí všechny
pohromy.

Čas ukáže, co bude dál, ale jedno je jisté: další světová válka je na
obzoru.

Nejnovější zprávy o kolapsu globální ekonomiky ao tom, jak to souvisí
s izraelsko-palestinským konfliktem, naleznete na stránce WWIII.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com
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